

## Újra világtalálkozzó!



### A tartalomból:

Jön a  
világtalálkozó  
(1-2. oldal)

Elballagtak a  
nyolcadikosok  
(3. oldal)

A világtalálkozó programjai  
(4-5. oldalon)

Aktuális múlt (6. oldal)



„Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.”

## Elekiek XII. Világtalálkozója, 2014. 08. 1-2-3.

Ezzel a Tamási Áron-idézettel hívjuk, várjuk szeretettel a 12. világtalálkozóra az Elekről elszármazottakat, akiket elsodort a történelem vihára vagy családalapítás, tanulás, munkavégzés céljából másutt keresték boldogulásukat. A szülőföld hívó szavához természetesen társul Elek város vendégszerete, amit minden idelátogató, érdeklődő átélhet. Nem titkolt szándékunk az is, hogy az itt élő elekieknek, a hazatérő vendégeknek minőségi és zömében ingyenes szórakozást biztosítsunk.

Mi, elekiek mindig óriási előnyként éltük, éljük meg a több nemzetiség együttélését. Fontosnak tartjuk, hogy fokozatosan helyreállítsuk azokat a gazdasági, társadalmi, kulturális és családi kapcsolatokat, amelyek a történelem folyamán megszakadtak. A nemzetiségi hagyományokhoz való kötődés ennél jóval szélesebb körű: e hagyományok megőrzése, a kapcsolatok ápolása a város életének egyik fontos momentuma. Eleken a nemzetiségek összefogása, az Európai Unió szellemisége és az együttgondolkodás nem új jelenség, csíráját már generációk óta hordozzuk. Az Elekiek Világtalálkozóját idén 12. alkalommal rendezzük meg. Ez egy olyan hagyomány, amelyet pont 12 évvel ezelőtt hagyományul kaptunk elődeinktől, akiket csak tiszteletünk azért, hogy elindították ezt a nagyon nemes mozgalmat. Nagyon sok elekit a történelem vihára sodort külföldre. Az 1989-es első alkalom egy baráti találkozásnak indult, mely azután az évek során nagy létszámú eseménnyé bővült. A több mint 100-150 fős szervezőbizottság és a kivitelezők már

hónapokkal ezelőtt elkezdtek dolgozni azért, hogy bárki, aki Elekre érkezik, úgy érezze: hazatért. Vannak olyan programok, amelyek hagyományosak, hiszen a hagyomány őrzése a találkozó egyik fontos feladata. Az ünnepélyes bevonulás Elek város határából valamennyiünk számára megindító, ugyanúgy, mint 1946-ban volt, amikor székereken vitték ki a városból a kitelepítetteteket, csak most ez az irány visszafelé mutat.

Az Elekiek Világtalálkozójának egyik kiemelkedő szerepe, hogy kapocs legyen Európa és a polgárok között, hiszen a polgárok aktív részvétele Európa közös építésében elengedhetetlenül fontos. A rendezvény támogatja a résztvevő országok testvértelépülései lakóinak és szervezeteinek együttműködését, hogy találkozzanak, közösen cselekedjenek, és együtt alakítsák ki saját elképzelésüket egy nemzeteken túlmutató, de a sokszínűséget tiszteletben tartó európai környezetről. Programunk célkitűzései közé tartozik, hogy a fiatalabb nemzedéket segítse közös történelmünk megismerésében, továbbvitelében, a sokszínűség jobb megértésében, az Európai Unió működésének alaposabb megismerésében, miközben aktív szerepvállalásra és demokratikus részvétellel ösztönzi őket. **Elek Város Önkormányzata nevében a város mindent lakóját tisztelettel meghívom az Elekiek XII. Világtalálkozójára.**

**Puhár László polgármester**  
(Folytatás a 2. oldalon)

## „Azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.” Elekiek XII. Világtalálkozója, 2014. 08. 1–2–3.

(Folytatás a 1. oldalról)

Pénteken hintókkal várjuk a vendégeket, akik ünnepélyesen bevonulnak a város központjába. Az egyperces harangszó a kiűzöttek búcsúzására emlékeztet. Pluhár László polgármester és Gerolzhofen új polgármestere, Thorsten Wozniak (aki először vesz részt a találkozón) ünnepi köszöntőjével hivatalosan is kezdetét veszi a program. A péntek délután a hivatalos delegációk fogadásával folytatódik, később a békéscsabai Révei Tíró koncertje következik. Fontos szempont, hogy eleki vagy Elekhez kapcsolódó előadók szerepeljenek. A három fiatal tehetséget – Fazekas Csenge, Jámborné Gulyás Erika, Szucsik János – már nem igazán kell bemutatni. A következő fellépő Dankó Szilvia, aki a Muzsika- és Nóta TV kiemelt előadója. Az esti sztárfellépő LL Junior, aki koncertjével elsősorban a fiataloknak okoz majd örömet, de azt hiszem, mindenki más is szívesen hallgatja őt. Utána utcabál, ahol a zenét a ManGoRise zenekar, a hazai fesztiválok és klubélet egyik legújabb kedvence szolgáltatja. Zenéjük reggae, dance hall, pop és latin elemekből építkező jamaicai kóktél. A hivatalos vendégdelegációk megtekintik Békés megye egyik büszkeségét, a különösen szépen felújított Bréda-kastélyt, majd a rendezvényutérén folytatják a programot. Augusztus 2-án, szombaton 9.30-tól Kozovici Attila, a Temesvári Egyházközség plébánosa német nyelven szentmisét celebrál a római katolikus templomban. Ekkor kerül sor a Kulturkreis Elek zászlajának megszentelésére. A mise után ünnepi műsor és koszorúzás következik, az emlékműsört a Dr. Mester György Általános Iskola tanulói adják. Ünnepi beszédet



mond Pluhár László polgármester és Joschi Ament, a Kulturkreis Elek elnöke. A Kiűzetési emlékmű egyedülálló alkotás, amely nem csak jelképesen, hanem valóságosan is megőrökíti a történelem borzalmait, de már előre tekint a jövőbe. Az ünnepi műsört követően a hivatalos delegációk visszavonulnak a polgármesteri hivatal mögötti térre, amelynek ünnepélyes névadója következik. Köszöntőt mond Pluhár László és

Hermann Lenz polgármester. Közben 8 órától lesz hagyományos főzőverseny a József Attila utcában, 14 órától szórakoztató gyermekműsorok, arcfestés, lufihajtogatás, Python Magic Show és Pasenkö bohóc műsora várja a közönséget (ők május elsejei programjukkal elkápráztatták a résztvevőket). 16 órától az Eleki Szlovák Ház ünnepélyes átadására kerül sor a Kétegyházi út 23. szám alatti ingatlanban.



A rock kedvelőinek az alábbi zenekarokkal, együttesekkel kedveskedünk: Márképp, SCORE, Dirty Slippers, After Dark, valamint a Retrock, akik ismert rockegyüttesek dalait játsszák. A hagyományos batyus svábbálon a kitűnő UnterRock zenekar remek báli hangulatot biztosít. Hagnep fontos számunkra, hogy a hagyományos eleki svábbál valóban hazavárja a vendégeket. Az ünnepi műsor keretében a helyi egyesület tagjai hagyományos eleki betáncolással

teszik fel a koronát a megnyitó műsorra. A hagyományos joc Gál László vezetésével indult el és már negyedik alkalommal kerül megrendezésre, ahol a máscai zenekar és a Békés Banda zenének a vendégeknek. Augusztus 3-án, vasárnap ünnepi szentmise lesz a római katolikus templomban. Ugyanitt 13 órakor a BÉKSZI Trefort Fiúkórus ünnepi koncertet ad Surinásné Tóth Olga kórusvezető vezetésével. Közben a sportpályán nemzetközi kispályás labdarúgó-bajnokság, erőemelőverseny, különböző játékos feladatok követik egymást, a városi sportcsarnokban nemzetközi asztalitenisz-verseny lesz a helyi asztaliteniszklub szervezésében. A rendezvény Elek Város 18. születésnapjával, Elek legidősebb és legfiatalabb polgárának köszöntésével, Elekért érdemérem átadásával, majd a születésnap tortá szeptelésével folytatódik. Ünnepi műsor következik az eleki óvodások és a Dr. Mester György Általános Iskola tanulói előadásában. Fergeteges folklórdélután keretében magyar, illetve nemzetközi táncosok műsoraikat következnek, ők elsősorban a testvértelepülésekről érkeztek. A rendezvényt az RMS, Demjén Ferenc koncertje, valamint tűzijáték zárja. A szervezők nevében kívánok mindenkinek felhőtlen szórakozást, jó időt és feledhetetlen kikapcsolódást.

Dr. Heim Lajosné alpolgármester

# Elballagott a két nyolcadik osztály

**A Dr. Mester György Általános Iskola két nyolcadik osztálya vett búcsút június 21-én osztályfőnökei – Lukácsné Kohut Anna és Lénárt Istvánné – kíséretében annak a helynek minden zugától, amely eddigi életük során második otthonuk volt és hallgatag tanúja óvodásból fiatalál válásuknak.**

A ballagók virágaikkal bejárták a tantermeket a Lőkősházi út mindkét oldalán, és ellátogattak a Kiüzetési emlékműhöz is. Majd visszaérkeztek az ünnepség helyszínéhez, ahol csalogatóan szólt a bevonulózene (a Távolság a cél – a Herkules című rajzfilmből). A színpadon elsőként *Gyöngyösi Éva* köszöntötte egy szép verssel ezt a napot, utána *Taután Dominik* 6. b osztályos tanuló vette át a szót, aki remekelt a műsor levezetésében.



Először a meghívott vendégeket köszöntötte: *Pluhár László* polgármestert, *Pálné Nagy Mártát*, a kevermesi iskola igazgatóját, *Gál Attiláné* óvodavezetőt, *Palfi Katalin* református hittanokatát, az iskola vezetőit, tanárait, dolgozóit, a szülői munkaközösség elnökét és minden jelenlévő vendéget. A felszendülő Himnusz és az ünnepség végén elhangzó Szózat foglalta méltó keretbe a programot. A nyolcadik osztályosokat verssel köszöntötte *Lakatos Bálint*, majd *Szávó Viktória*, *Veder Richárd* és *Szatmári Adél* „látta el jó tanácsokkal” a ballagókat, megható kedvességgel verse szedve. A nyolcadikos *Pelle László* és *Mazán Nikolett* egy költeménnyel fejezte ki érzéseit. Ezután *Pelle László* igazgató búcsúzott el a végzős tanítványoktól, visszaemlékezve a nyolc évre, amely annyira hosszú volt, mégis olyan rövid. Útravaló gondolatokkal is ellátta a fiatalokat. Az „Év Tanulója” címet és a vele járó értékes könyvjutalmat *Purese Patrícia* és *Pelle László* kapta. (Az „Év Tanulójáról” a nevelői tanács dönt, nem csupán a jó tanulást, hanem a versenyeken elért eredményeket, az iskolai munkában való részvételt is figyelembe véve.) Gratulált még azoknak a tanulóknak is, akik szintén minden évben kitűnőek voltak. Tolmácsolta a polgármester úr meghívását a kiváló eredményt elért 69 tanulóknak a polgármesteri hivatalban tartandó fogadásra. Köszönetet mondott azoknak a „búcsúzó” szülőknak is, akik sokat segítettek az iskolának: *Bérczesi Izabellának*, *Purese Istvánnak* és *Kukla Gabriellának*. Végül minden nyolcadikostól újtukra bocsátó kézfogással búcsúzott, mint minden évben.

Az általános iskolát befejezők az iskola zászlaját átadták a hetedik osztályosoknak.

Ezután *Brandt Antalné* igazgatóhelyettes tanévzáró beszéde következett. A jelenlévők köszöntése után beszámolt a 44 továbbtanulóról, akik közül tizenheten nyertek felvételt gimnáziumba, tizenötön középiskolába és tizenketten szakmunkásképzőbe. Remélte, hogy megállják majd a helyüket, s néha visszalátogatnak volt iskolájukba is. Részletezte azt a komoly munkát, ami ebben a tanévben folyt. Az új ismeretek elsajátításán kívül a gyermekek személyiségfejlesztését segítő programok is fontosak. A tanórákon kívüli rendezvények, a versenyek, szakkörök, kirándulások és a papírgyűjtés is jelentős volt. Gratulált a versenyeken legjobb eredményt elért tanulóknak és a felkészítő tanároknak, elsőként *Hoffmann Marcell* hetedik osztályos tanulóknak, aki sok versenyen eredményesen vett részt és a Simonyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási verseny döntőjében második helyezést ért el. Ezért a Tudásházától (régiben Pedagógiai Intézet) oklevelet és pár ezer forintot kapott. Az egyre népszerűbb Bendegúz országos levelezős tanulmányi verseny megyei fordulóján kimagasló teljesítményt nyújtó tanuló csomagban kaptak meg az ajándékot. A színpadon átvette a könyvjutalmat *Árvai Fruzsina* (magyar nyelv, 8. helyezés), *Zsóri Zsófia* és *Andrási Dorina* (irodalom és szövegértés, 4. hely), *Rédei Levente* (matematikából 3. helyezett, érmet is kapott), *Hoffmann Marcell* (magyar nyelvből második lett és így az országos döntőbe került, ahol a középmezőnyben végzett, érmet is kapott). Ezt követően az iskola kitűnő tanulóinak felsorolása következett. A nyári szünre jó pihenést, minél több szórakoztató olvasást kívánt az igazgatóhelyettes asszony. A vakációról szólt az a vers, amelyet *Szávó Viktória* és *Sárközi Anita* adott elő, majd az ifjúság a Grease-ből a Summer Nights és Suli-buli dilli dalra ropt a táncot.

Az ünnepi műsort *Dézsiné Németh Ilona* tanárnő állította össze, a tőle megszokott érzékeny, ugyanakkor frappáns módon a 6. b osztályos tanuló szereplésével. Az igazgató úr bejelentette, hogy a 2013/2014-es tanévet ezennel bezárja. Kijelentését óváció követte.

**Huszár Gabriella**



# MEGHÍVÓ

# ELEKIEK XII. VILÁGTALÁLKOZÓJA

## 2014. augusztus 1.

*(péntek)*

- 15.30** ERKEZŐ VENDÉGEK FOGADÁSA ELEK IATÁRÁBAN, A VOLT TANGAZDASÁG BEJÁRATÁNÁL
- 15.45** ÜNNEPÉLYES BEVONÁSOK HINTÓKKAL ÉS ZENEI KISÉRETTTEL, A VÁROSHÁZA MÖGÖTTI RENDEZVÉNY TERRE, AHOL HARANGSZÓ VÁRIJA AZ ERKEZŐKET
- 16.00** ÜNNEPI MEGNYITÓ, ÜNNEPI BESZÉDET MOND: PLUHÁR LÁSZLÓ POLGÁRMESTER  
THORSTEN WOZNIAK POLGÁRMESTER A MEGHÍVOTT VENDÉG DELEGÁCIÓK NEVÉBEN
- 16.15** HÍVATALOS DELEGÁCIÓK FOGADÁSA A VÁROSHÁZA DÍSZTERMÉBEN
- 17.00** REVE-TROJ KONCERT
- 19.00** FANTAL TEHETSÉGEK BEMUTAKOZÁSA  
- FAZEKAS CSENGE  
- JÁMBORNÉ GÜLYÁS ERIKA  
- SZUCSIK JÁNOS
- 19.30** DANKÓ SZILVIA MŰSORA
- 21.00** LIL JUNIOR KONCERT
- 22.00** UTCABÁL  
ZENÉI SZOLGÁLTATJA A MANGO RISE ZENÉKAR A HAZAI Fesztiválok és klubélet egyik LEGÜDÜBB KIVENCÉNE. ZENÉJÜK REGGAI, DANCE HALL, POP ÉS LATIN ELEMEKBŐL ÉPÍTKEZŐ JAMAICAI KÖTÉL.
- 19:00-** TÓL A HÍVATALOS DELEGÁCIÓK MEGTEKINTIK A LŐKÖSHÁZI BRÉDA-KASTÉLYT (FÉNYFESTÉS)



## 2014. augusztus 2.

*(szombat)*

- 9.30** NÉMET NYELVŰ SZENTMISE A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN, A MISÉT CELEBRÁLIJA: KOZOVICZ ATTILA  
TEMESVÁRI EGYHÁZKÖZSÉG PLÉBÁNOSA  
KULTURKREIS ELEK ZÁSLAJÁNAK MEGSZENTELÉSE
- 8:00-13:00** HAGYOMÁNYOS FŐZŐVERSENY A REIBEL MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONT SZERVEZÉSÉBEN  
A JÓZSEF ATTILA UTCABAN
- 10.45** ÜNNEPI MŰSOR ÉS KÖSZÖRÖZÉS AZ ŐRSZAGOS KIÜZETÉSI EMLÉKMŰNÉL (DR. MESTER GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI RÉSZVÉTELÉVEL)  
ÜNNEPI BESZÉDET MOND PLUHÁR LÁSZLÓ POLGÁRMESTER ÉS JOSCHI AMENT A KULTURKREIS ELEK ELNÖKE  
- LAUDENBACH-TÉR NEVADÓ ÖNÉRSÉGE  
- FAKULTATÍV PROGRAM A HŐSÖK KERTJÉBEN ÉS A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLEMBEN KÖSZÖRÖZÉS
- 14.00** SZÓRAKOZTATÓ GYERMEKPROGRAMOK: ARCFESTÉS, LUFTHAJTOGATÁS, STB.
- 15.00** PYTHON MAGIC SHOW BÜVÉNYBEMUTATÓ
- 16.00** PASENKO BOHÓC SZÓRAKOZTATÓ MŰSORA
- 16.00** ELEKI SZÓLVÁK HÁZ ÜNNEPÉLYES AVATÁSA (5742 ELEK, KÉTHYHÁZI ÚT 23.)
- 17.00** MASKÉP ZENÉKAR FELLÉPÉSE
- 18.00** SCORE EGYÜTTES KONCERTJE
- 19.00** DIRTY SLIPPERS EGYÜTTES KONCERTJE
- 21.00** RETROCK ZENÉKAR KONCERTJE ISMERT ROCK EGYÜTTESÉK DALAIVAL
- 22.00** AFTER DARK ZENÉKAR FELLÉPÉSE
- KÖZBEN**
- 20.00** HAGYOMÁNYOS BAYTUS SVÁBBAL A REIBEL MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN (5742 ELEK, KOSSUTH U. 13.)  
A ZENÉI SZOLGÁLTATJA: UNTERROCK ZENÉKAR  
BELÉPŐ DÍJ 1000 Ft
- 17.00** ELEKI JOC A RÓMAI ÁLTALÁNOS ISKOLA TORNA TERMÉBEN (5742 ELEK, LŐKÖSHÁZI ÚT 3.)
- 19.00** RÓMÁN BAL, TÁNCCHAZ A RÓMÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA TORNA TERMÉBEN (5742 ELEK, LŐKÖSHÁZI ÚT 3.) GAL LÁSZLÓ VEZETÉSÉVEL

## 2014. augusztus 3.

*(vasárnap)*

- 10.00** ÜNNEPI SZENTMISE A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN (FAKULTATÍV PROGRAM)
- 13.00** BEKSZI TREFOY FÜKÖRS ÖNNEPI KONCERT AD A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN
- 14.00** ELEK VÁROS 18. SZÜLETÉSNAPIA, ELEK LEGIDŐSEBB, LEGFIALABB POLGÁRÁNAK KÖSZÖNTÉSE, ELEKÉRT ERDEMÉREM ATADÁSA, MAJD A SZÜLETÉSNAPI TORTA SZÉTELÉSE  
ÜNNEPI MŰSOR AZ ELEKI ÖVÖDÁSOK ÉS A DR. MESTER GYÖRGY ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÓI ELŐADÁSÁBAN
- 15.00** FERGETEGES FOLKLÓR DÉLUTÁN
- 18.00** RMS KONCERT RÉGI MAGYAR SLÁGEREK
- 21.00** DEMÉN FERENC KONCERT
- 22.00** TŰZTÁTK
- KISÉRŐPROGRAMOK:**
- 2014. JÚLIUS 31.-ÉN (CSÜTÖRKÖT) 17.00 ÓRÁKOR A REIBEL MIHÁLY MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN (5742 ELEK, KOSSUTH U. 13.) KÉPZŐMŰVÉSZETI KIALLITÁSOK MEGNYITÁSA. A KIALLITÁST MEGNYITJA: PLUHÁR LÁSZLÓ POLGÁRMESTER
  - NEMZETKÖZI ASZTALTENNIS VESZÉNY 2014. AUGUSZTUS 3.-ÁN (VASÁRNAP) A SPORTSARONOKBAN
  - A RAKELLENES LIGA A RENDEZVÉNYTÉREN FELÁLLÍTOTT SZÜRÖSÁTORBAN VÁRIJA A KILOTAGTÓKAT.
  - SPORTNAP A SPORTPÁLYÁN SZÉNES PROGRAMOKKAL, ÖKÖVITÁS ÉS HELYI TESTÉPFŐK BEMUTATÓJA, TAEKWONDO, ÚJASZ BEMUTATÓ, NEMZETEK KÖZÖTTI KISFALVÁS LABDARUGÓ BAJNOKSÁG.
  - A NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOK SZÉKHÁZAI MEGTEKINTHETŐK SZOMBATON ÉS VASÁRNAP 10-17 ÓRÁIG.
  - A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM A VILÁGTALÁLKOZÓ IDEJE ALATT 10-18 ÓRÁIG MEGTEKINTHETŐ.
  - ÉTELEI ÉS ITALI A RENDEZVÉNY IDEJE ALATT A VÁROSHÁZA MÖGÖTTI TÉREN A VENDÉGLÁTÓ SÁTRAKBAN LEHET VÁSÁROLNI.

# Wagenhofer Ede katonai kitüntetései

**Wagenhofer Ede (1911–1997) 1935-től 1991-ig, vagyis 56 évig szolgált Eleken – 1960-tól plébánosként –, miközben átélt a történelem nagy viharait. Hosszú életének érthető módon van egy kevésbé ismert korszaka is, ezt szeretnénk most bemutatni.**

Az eleki Historia Domus feljegyzéseiből tudjuk, hogy a II. világháború alatt ő is többször teljesített katonai szolgálatot, mint tábori lelkész. (Az igazsághoz hozzátartozik az is, hogy az akkori hivatásos tisztek – finoman szólva – nem fogadták őket nagy lelkesedéssel!)

Wagenhofer Ede először 1940. június 30-án vonult be, és egészen 1941 szeptemberéig szolgált. Hazatérte után ismét behívták – pontosan 1941. szeptember 22-én –, ekkor az orosz frontra vezényelték, itt szolgált 1942. augusztus 7-éig. A háború vége felé ismét behívták, a feljegyzésekből azonban nem derül ki, hogy 1943. január 6-án hová kellett bevonulnia. Azt viszont egy másik forrásból tudjuk, hogy később angol fogságba esett, és csak 1946-ban térhetett vissza Elekre. Más források hiányában sajnos most sem tudjuk, pontosan hol szolgált, de feltételezhetjük, hogy ott lehetett az 1938–41 között Magyarországhoz visszatért területeken, illetve tábori lelkészként frontszolgálatot is teljesített.

Tavaly nyáron az eleki plébánián előkerült két korabeli kitüntetés, amelyeket valószínűleg Wagenhofer Ede érdemelhetett ki.



Az eredeti kitüntetéséről a fényképet Lőrincz Attila készítette

(Nem tudjuk, mikor tüntethették ki és mik voltak az indokok, csak feltételezésekből tudunk kiindulni.)

Az első katonai kitüntetés a Horthy Miklós által 1940-ben alapított Nemzetvédelmi Kereszt, amit a következőképp lehetett kapni: a nemzeti

érdekek védelme 1919-ben, illetve azok kaphatták, akik a korabeli nyelvhasználat szerint a „Szent Koronához visszatért területeken... töretlen magyar hittel küzdöttek”. (Valószínűleg itt az utóbbiról van szó.)

Ennek a kitüntetésnek két érdekessége is van: már 1944 novemberében megszüntették, mint ahogy az ideiglenes kormány is 1945 júniusában (az utóbbi bizonyára az indoklás első része miatt).

A második kitüntetés az 1941. november 24-én, szintén a kormányzó által alapított Tűzkereszt II. fokozata, amit hadművelési területen eltöltött hat hónapos szolgálat után lehetett kiérdemelni. (Itt egyértelműen a keleti frontszolgálatról van szó, vagyis valószínűleg Wagenhofer Ede is az elsők között kapta meg ezt a koszorúval ékesített kitüntetést 1942-es évsszámmal, ami mindenképpen nagy dicsőség, de érthető, ha ezekről eddig csak azok tudták, akik közeli ismerősei lehettek az egykori eleki plébánosnak.)

Forrás: Magyarországi rendjelek és kitüntetések, [www.myhunet.com](http://www.myhunet.com).

Rapajkó Tibor

## Tisztelt elekiek!

Értesítjük önöket, hogy az Elekiek XII. Világtalálkozója alkalmából Elek és Ottlaka között ideiglenesen megnyílik a határátkelőhely. A határnyitás ideje:

augusztus 2. (szombat) 08.00–21.00 (magyar idő szerint)

augusztus 3. (vasárnap) 08.00–21.00 (magyar idő szerint)

Polgármesteri Hivatal

## Felhívás

Elek város 18. születésnapja alkalmából, az Elekiek XII. Világtalálkozója elnevezésű ünnepség keretében az idei évben is köszöneti kívánjuk a város legfiatalabb polgárát. Akik élni szeretnének ezzel a lehetőséggel, kérjük, hogy a Polgármesteri Hivatal anyakönyvvezetőjéhez legkésőbb 2014. augusztus 1. (péntek) 12.00 óráig jelentsék be családjuk újszülöttjét, illetve adják le a gyermek születési anyakönyvi kivonatát. A jelentkezők közül a legfiatalabbat köszöntjük.

Segítő közreműködésüket előre is köszönjük!

Polgármesteri Hivatal



## Eleken hódít az íjászat, már szakkör is van

Néhány hónapja, áprilisban alakult meg az eleki íjász szakkör. Önálló klubként még nem működhetett, így a Reibel Mihály Művelődési Központ „vette szárnyai alá” ilyen formában, a kulturális és sport bizottság is kisebb összeggel támogatta őket.

Eleki lakosok hétköznapi beszélgetéséből pattant ki a helyi íjászat ötlete, ebből vált először eseménnyé a majálison és a gyermeknapon történő bemutatkozásuk. „Foglalkozásaikat” péntekenként délután 16 és 19 óra között tartják a sportpálya füves részén. Ezt a lehetőséget Nagy László szülői munkaközösségi elnök, mint a labdarúgó-egyesület technikai vezetője biztosította, hiszen ő volt az egyik ötletgazda is. Amiben tudja, segíti őket.

Figyelemreméltó, hogy mindenféle hírverés nélkül gyarapszik az íjászkodók száma. Vonzó hatása ez a (hatvanas évek óta olimpiai) sportág, mely játék is egyben, s számunkra még történelmünk egy fejezete is „A kalandozások kora” címen (a honfoglalás után). Közismert fohász: „A magyarok nyilaitól ments meg Uram minket!” Jelenleg négy felnőtt alkotja a „szakkört”. Vezetőjük, Duró Lajos rövidesen kétgyermekes családapa lesz. Egy éve élnek Eleken, ő a másik ötletgazda. Kohut István sámdóbbal, kürttel is hozzájárult a bemutatkozáshoz és tag még Rozsdás Lános, valamint Gyepes Ferenc. Amennyiben szükséges, eszközöket készítenek, javítanak, hogy minél

többen jöjjenek el – mint például a Kiscsillagok Egyesület nyári táborának gyermekei egy júliusi péntek délután.

A szervező vezetője, Trepák Lászlóné úgy gondolta, jó program lesz a vakációzók számára (7–14 év között). Nem csalódtott. Izgalmas újdonságnak számított, és bizony ebben a csapatban a lányok voltak ügyesebbek, a nyílazást tanító bácsi színes kis történetekkel oldotta a gyerekek feszültségét.



Az íjász szakkör legközelebbi nyilvános szereplése az idei XII. Világtalálkozón lesz. A sportesemények szervezéséért felelős Dávid Rémusz, a képviselő-testület tagja a futball, röplabda, „óriás” sakkbábuk mellé még az íjásokat hívta meg, akikhez csatlakozik majd a kétegyházi és egy gyulai íjász klub is. Ahhoz, hogy az elekiek klubba alakuljanak, legkevesebb tíz felnőtt tagnak (18 év felett) kell lennie, saját felszereléssel. A tradicionális íjászatban a magyarok még világvizsgonylatban is kiválóak – mondta lelkesen Duró Lajos, végigpillantva a magyar, török, hun, avar fantáziánével ellátott pihekönnnyű és nehezebb íjakon. E sportág eleki jövőjét tekintve elképzelhetőnek tartja, hogy idővel 15 íjászcsapat is megmérse magát, akár nemzetközi résztvevőkkel. Mindenesetre városunk lakóinak (korra és nemre való tekintet nélkül) lehetősége van rá, hogy ne csak nézze, hanem ki is próbálja az emberiség talán legősibb sportját.

Huszár Gabriella (Fotó: Nagy Marcell)



## Most megtekinthetik a Bréda-kastélyt



Tisztelt elekiek! Tájékoztatjuk Önöket, hogy augusztus 1-jén 19 órától lehetőség nyílik a nemrégiben felújított, csodálatos lőkősházi Bréda-kastély meglátogatására. Belépődíj: a kastélylátogatás és a fényfestés megtekintése 1200 Ft.

(Az utazásról mindenki saját maga gondoskodik.)

Az érdeklődők jelentkezését a Polgármesteri Hivatal titkárságán várják.

Aki egyénileg szeretne elmenni, az a kastélyt 1200 Ft-ért látogathatja meg, a fényfestés megtekintése pedig 1500 Ft-ba kerül. Éljenek a lehetőséggel!

Polgármesteri Hivatal

## Játék, szórakozás és kirándulás két hétig

Az idén is sor került a nyári napközis gyermektáborra. A gyerekek két hétig vehettek részt a különböző programokon, játékokon. Az első napot ismerkedéssel és csapatépítéssel töltöttük, a többi napon állomások játékokon mérhették fel erejüket a lurkók, melyet nagyon élveztek.

Riszállhattak Julien királlyal, átverekezhették magukat Tarzan dzsungelén, a Mission ImPanda akció során pedig megmenthették a kis kínai pandát gonosz elrablótól, és hivatalos pandamentőkké válhattak. Legnagyobb sikere mégis a minden

évben sorra kerülő szellemkastélynak volt, ahol a csoportvezetők és segítők alakították a félelmetes szellemeket és a zombikat. A két hét alatt kirándulásra is jutott idő. Az első héten Kétegyházára utaztunk át lovas kocsival. Megnéztük a gépmúzeumot, a művelődési ház igazgatója,



Árgyelán Erzsébet pedig megmutatta nekünk a kétegyházi Táncsics Mihály Művelődési Házat és Könyvtárát. A második héten a szervezési arborétumba látogattunk el, ahol közelebb kerülhettünk a természethez, s pár percre a bátrabbak a hajókázás során akár hajóskapitánnyá is válhattak.

A két hét eseményeit főzőversennyel zártuk, majd a csirkepaprikás után elmajszoltuk a jól megérdemelt meglepetéstartót. Az élménydús két hét alatt sok barátság született, így szomorúan

búcsúztunk egymástól, megígérve, hogy jövőre újra találkozunk! Mi, a tábor vezetői köszönjük a segítséget a Szabadidős Lovas Klubnak, valamint a kulturális bizottságnak, hisz támogatásukkal vehettünk részt a gyerekekkel együtt a két hétig tartó, élményekben gazdag táborban.

## Közérdekű telefonszámok:

### Orvosok:

dr. Demény János háziorvos: 66/240-243, 30/299-06-56  
dr. Ramasz Károly háziorvos: 66/240-121  
dr. Zentay Tibor háziorvos: 66/241-137, 30/466-04-11  
dr. Zentayné dr. Sztróvicza Éva gyermekháziorvos:  
66/241-137, 30/466-04-12

dr. Nádor Gyöngyvér fogorvos: 66/240-567

Orvosi ügyelet: 66/240-896, 70/967-89-86

Az Eleki Közös Önkormányzati Hivatal

ügyfélfogadási ideje: hétfő: 8:00-12:00, kedd: 8:00-12:00, szerda: nincs

ügyfélfogadás, csütörtök: 8:00-12:00, 13:00-16:00, péntek: 8:00-12:00

Gyógyszertárak: Kaggly Patika Kft. Cím: 5742 Elek, Hősök útja 2.,

Telefon: 66/240-373, Fax: 66/240-373

Gyöngyvirág Gyógyszertár Kft. Cím: 5742 Elek, Harruckern tér 2., Tel.: 66/240-025

Kábeltelevízió hibabejelentés: 66/77-88-99

## Könyvajánló a nyári szünidőre

**Gyerekeknek:** Geronimo Stilton: Ajjaj, micsoda baj

Walt Disney: Repcsik

Bartos Erika: Bogdy és Babóca ünnepel

Jeff Kinney: Egy ropi naplója

Andy Williams: Az óceán világa

**Felnőtteknek:** Helen Fielding: Bridget Jones naplója 3.

Földes András: Eröss Zsolt: A Himalájánál magasabba

J. D. Robb: Halálos utazás

Pierrot- Gábor Endre: Magister M

Ezenkívül a Nemzeti Kulturális Alap támogatásának köszönhetően

59 féle folyóirattal várjuk az olvasgatni vágyókat a könyvtárban a nyári időszakban is!

Juhászné Kiss Henrietta



Gyula Autóház Kft.  
5700 Gyula, Csabai út 9.  
66/561-460, 30/562-5286  
www.gyulaautohaz.hu

## MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

Előtte ingyenes átvizsgálás!

Eleki kollégánk átveszi Öntől

Eleken az autót és vissza is viszi.

Visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény!



TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP! 😊

Ingyenes hivallap. Felelős kiadó: Elek Város Önkormányzata, Pliuhár László polgármester.

Felelős szerkesztő: Gubucz Katalin. Nyomdai előkészítés: Tóth Produkció Kft., Medovarszki Katalin. Nyomtatás: Délkelet-Press Kft., Békéscsaba. Engedélyszám: 163/2496/3/2011